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Sofia va al supermercado con $100.000 y compra 2 botellas de aceite, cada botella cuesta
$7570, 4 bolsas de leche a $ 1280 cada una y 6 libras de arroz, cada libra cuesta $1550,
luego a la salida del supermercado se compra un helado que le cuesta $8500, con el dinero
gue le queda lo reparte a 9 sobrinos

Con la situacién anterior responde las preguntas de lalala 4
1. Eldinero que pago en el supermercado fue:

A. $10.400
B. $38. 060
C. $29.560
D. $ 8.500

. El dinero que le devuelven en el supermercado

A. $61.940
B. $89.600
C. $91.500
D. $70.440

. El dinero que reparte a sus sobrinos es:

A. $ 38.060
B. $10.400
C. $8.500

D. $ 29560

4. El dinero que le toca a cada sobrino es: (procedimiento)

En una panaderia se hacen los siguientes productos con su respectiva cantidad de

mantequilla en libras.

TORTAS PANES GALLETAS PASTELES

13,5

8,75 7,375 11,9075

De acuerdo a la situacion anterior responde las preguntas dela5ala8
5. Las libras de mantequilla totales que se gastaron fueron:

A. 31,5325
B. 41,5325
C. 51.5325
D. 108,53

. Ladiferencia de mantequilla que utiliza en los pasteles y las tortas es:

A. 15,925 libras
B. 1,925 libras

C. 1,5925 libras
D. 0,1592 libras

. Si lalibra de mantequilla cuesta $2.500. Cuanto dinero pago por todas las libras

(procedimiento)

8. Escribe en letras la mantequilla gastada en las galletas




